

《经典讲台》基督看中属祂的人（上）

司布真讲道第 282 号
1859 年 1 月 23 日安息日晚间

雅歌 4:10-11：我妹子，我新妇，你的爱情何其美！你的爱情比酒更美！你膏油的香气胜过一切香品！我新妇，你的嘴唇滴蜜，好像蜂房滴蜜；你的舌下有蜜，有奶。你衣服的香气如黎巴嫩的香气。

现在，留意主耶稣向祂的新妇唱如此甜美之歌。第一，祂称赞她的爱情：“我妹子，我新妇，你的爱情何其美！”接着祂称赞她的优美：“你膏油的香气胜过一切香品！”然后祂称赞她话语：“我新妇，你的嘴唇滴蜜，”然后祂称赞她的思想，那些不是出于她的口，而是在她的舌头下的东西：“你的舌下有蜜，有奶。”最后祂称赞她的行为——“你衣服的香气如黎巴嫩的香气。”

一、祂称赞祂百姓的爱情

在开始前，基督首先称赞祂子民的爱情。我的听众，你爱神吗？你爱耶稣吗？如果不是，请退后！你若不爱基督，这些事情便与你无关，你在这事上也无分。你是落在苦胆之中，被不义所捆绑。如果你今晚看到祂站在这里，望着你的眼睛，亲自对你说：“你爱我，我知道你爱我，你的爱对我来说比酒更美”。你岂不要伏在祂脚前说：“主，我对你的爱真是如此甜美吗？我对你的爱少得令我惭愧。”然后，你情不自禁唱出今早所唱的诗歌：“我的心啊，此时勿忘苦痛皆主担，勿要忘记祂离宝座，为你的生命舍弃己命。”这是第一部分的内容——对基督而言，信徒的爱是甜美的。

二、你膏油的香气胜过一切香品

但不要以为基督会轻看我们的信心、盼望、忍耐或谦卑。对祂来说，这些爱戴都是宝贵的。在这句话中把恩典的工作、行使和发展比作膏油的香气。现今，酒和膏油都被用在犹太人的献祭中，满有香气的没药和各样香品被做为素祭和奠祭。“但是”耶稣基督对祂的教会说，“这一切的供献，烧香的祭和你们的爱戴相比，根本算不得什么。你们的爱情是我的美酒，你们的德行是我满有香气的膏油。”

三、我新妇，你的嘴唇滴蜜

现在我们来到第三点“我新妇，你的嘴唇滴蜜，”基督的百姓不是哑巴。他们曾经哑了但现在却开口了。我相信，基督徒是不可能把神给他的东西藏起来的。他若不说，嘴唇变回被冲破爆开。当你有了神给的恩典想藏它却是不能的。它就像骨子里燃烧的火，定要找到出路。教会是开口的教会，传道的教会，赞美的教会。